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Skovshoved Skole Referat 

 

   

 

Referat af skolebestyrelsesmødet torsdag den 12. december 2019 kl. 17.00 
 
Deltagere 
Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF), René Jørn Belsø (RJB), Mette Hjulmand-Lassen (MHL), Lise Gottlieb (LGO), Kim 
Kaznelson (KK), Sanne Haugaard (SH), Kenneth Brandt (KB) og Peter Vinkel (PV). 
 
Ikke til stede 
Morten Damgaard (MOD), Jonas Henrik Lund (JHL), Christina Sanne Hansen (CSH), Caspar Frej Mortensen Polczynski (CFMP) 
(8A) og Erik Viggo Leist (EVL) (9E). 
 
1. Nyt fra elevrådet 
-  
 
2. Bordet rundt 
En kort runde, hvor skolebestyrelsen hver især fortalte om oplevelser og indtryk fra dagligdagen på skolen. 
 
3. Ledelsens hjørne 
KB: Status på afdelingslederansættelse: Et enigt ansættelsesudvalg har peget på Julia Gerval Brabo som ny afdelingsleder for 
indskolingen og mellemtrinet. Julia kommer fra en afdelingslederstilling i Rudersdal Kommune og starter på Skovshoved Skole 
den 1.2.20. 
PV: Vi bruger fortsat meget tid som organisation på at få Aula til at fungere optimalt. Tilbuddet om Aula-hjælp til forældre den 
27.11.19 blev ikke benyttet af nogen. 
 
4. Status på processerne vedrørende FCen på skolen og specialtilbuddet 20’ren som en del af skolen 
KB har givet en generel orientering på processerne vedrørende FC’en og 20’ren i det netop udsendte nyhedsbrev. Der følger en 
mere konkret orientering til brugerne af FC’en snarest, som fokuserer på de ændringer der kommer i januar. 
FC-projektet er opdelt i tre faser: 1. Ombygning og indretning af FC’ens basislokale (december-januar) – 2. Indretning af café-
området og PLC’en, som sker i dialog med en medarbejdergruppe og med elevinddragelse (foråret) – 3. Udearealerne (sommer). 
Økonomi-modellen for 20’eren er endnu ikke på plads, men der arbejdes på en gruppeafhængig model. Målgruppebeskrivelsen 
er på plads (normalt begavede børn, som er behandlingskrævende). 
Når vi kender den økonomiske ramme for ledelse på 20’ren skal vi i gang med at ansætte en afdelingsleder. Der er pt. 9 børn 
indskrevet på 20’ren og vi forventer, at der er plads til 20 børn fordelt i 3 grupper. Det betyder formodentlig også, at vi skal 
ansætte mere personale. Der er pt. ansat 4 lærere, 1 pædagog og 1 pædagogmedhjælper. 
 
5. Kvalitetsrapport 
Skolebestyrelsen drøftede den netop udarbejdede kvalitetsrapport for 2018/2019 samt udkastet til udtalelse, som 
skolebestyrelsen skal fremsende til forvaltningen senest den 6.1.20. 
Skolebestyrelsen synes, at kvalitetsrapporten indeholder mange fine data om Skovshoved Skole, som vi kan være stolte over. 
Skolebestyrelsen ønskede, at udtalelsen skal have en mere positiv og anderkendende tilgang en det udsendte udkast. PV 
udarbejder en revideret udtalelse, som fremsendes til forvaltningen.  
 
6. Skoledistrikter 
Gentofte Kommune har fået lov til at fortsætte forsøget med at have et samlet skoledistrikt de kommende fem år. 
Godkendelsen er betinget af, at alle skolebestyrelser tilslutter sig en fortsættelse af forsøget. 
Skolebestyrelsen tilslutter sig forsøget. 
 
7. Ny klassedannelse fra 6. til 7. klasse [20 min] 
Vi har modtaget et forslag fra udskolingslærerne om fremover at blande klasserne ved overgangen fra 6. til 7. klasse. 
Forslaget og den videre proces blev drøftes på mødet mhp, at der tages en beslutning på januar-mødet. 
Beskrivelse om ny klassedannelse fra Ordrup Skole var udsendt før mødet. 
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Skolebestyrelsen drøftede fordele og ulemper ved en ny klassedannelse efter 6. klasse. Beslutningsgrundlaget kan kvalificeres 
ved at opstille fordele og ulemper over for hinanden og ved at indhente erfaringer og holdninger fra andre skoler.  
 
8. Næste møde 
Mandag den 20.1.20 
Dagsorden udarbejdes af MOD, MHL og skoleledelsen – MHL er mødeleder 
 
Kommende møder i skoleåret 2019/2020 (mødeleder i parentes) 
Mandag den 20.1.20 (MHL) – Torsdag den 5.3.20 (RJB) – Tirsdag den 21.4.20 (AWF) – Tirsdag den 26.5.20 (CSH) – Torsdag den 
18.6.20 (JHL) 
Alle dage kl. 17-20 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
9. Eventuelt 
Punkter på kommende møder:  
GFO 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
Principper for skoledagens organisering (pr. 1.8.20) (marts) 
Kommunikation i Aula 
 
 
Mødet sluttede kl. 19.00 
Referent: Peter Vinkel 

https://skovshovedskole.aula.dk/om-skolen/skolebestyrelsen

